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МАТЕМАТИКА 
  

ТРЕНИРОВОЧНЫЙ ТЕСТ 
ЛИЦЕЙСКИЙ ЦИКЛ 

 

Реальный профиль  
Февраль 2019 года 

Время выполнения: 180 минут. 
 

 
Необходимые материалы: ручка c пастой синего цвета, карандаш, линейка, 
резинка. 
 
 
 
 

Памятка для кандидата: 
- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 
- Работай самостоятельно. 

 

 
 
 
 

Желаем успехов!  
 

 
 
 

 

Район/ Муниципий 
   
 

Место жительства  
  
 

Учебное заведение 
   
 

  
 

Фамилия, имя ученика 
   





№ Задание Баллы 

1. 

                    

 

 
                 

Заполните рамки двумя целыми последовательными числами так, чтобы 

получилось истинное высказывание. 
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L 
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2. Дана последовательность        ,      
 

 
    

Впишите в рамку одно из выражений “строго возрастающей” или “строго 

убывающей” так, чтобы получилось истинное высказывание. 

 

“Последовательность         является                                                                      .  

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

3. 

                          

На рисунке точки       принадлежат 

окружности. 

 

Впишите в рамку градусную величину угла 

   , если величина дуги     равна     . 
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4. 
Покажите, что значение выражения           является натуральным числом. 

Решение: 
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5. Решите на множестве    неравенство               

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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6. Дано комплексное число          где        Найдите действительные 

значения    при которых          является действительным числом. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Ответ: _____________________________________________________________. 
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7. 
В ромбе длина наименьшей диагонали равна 30 см, а 

длина высоты равна 24 см. Найдите периметр ромба. 

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 



 

8. 
Дана функция             

 

    
    Найдите точки локального 

экстремума функции    
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:_____________________________________________________________. 
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9. С цифрами                     образуют случайным образом код из трёх 

неповторяющихся цифр.  Найдите вероятность того, что код содержит цифры     

0 и 1.  

Решение: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



10. В правильной шестиугольной призме 

                   диагональ     имеет длину      

6 см и образует с плоскостью основания угол    . 
Найдите площадь боковой поверхности призмы. 

Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:______________________________________________________________. 
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11. 
Найдите действительные решения уравнения                         

принадлежащие отрезку   
 

 
      

Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:____________________________________________________________. 
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12. 
Дана функция                      Найдите первообразные   

функции    графики которых не пересекают ось     
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответ:              ___________________________________________. 
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Приложение 

                           
             

  

                

 

 
      

             
  

              
           

  

  
  

  

      
       

             

 
 

 
 
 

 
         

  
 

           

              
   

 
    

   

 
 

 

 


